







## ПОД СОЛНЦЕМ КОНСТИТУЦИИ МОЕЙ

**О** ПИОНЕРСКИХ делах, посвященных юбилею Октября, рапортовали правофланговые отряды на районном слете «Под солнцем Конституции моей». Хорошей учебой, интересными делами встретили праздник нашей Родины, принятие Конституции СССР, пионерские дружины школы № 2, Улановской и Щербиновской школ.

Двадцать шесть пионерских отрядов в районе стали правофланговыми марша «Идем дорогой Ленина, дорогой Октября». Только на 4 и 5 учачтятся 720 пионеров. Вместе со взрослыми пионеры растят урожай, проводят опыты на сво-

их пришкольных участках. Ребята участвуют в трудовых операциях «Миллион — Родине», «ВАМУ — пионерские поезды», «Живи, книга», «Зернышко».

Районный слет пионеров принял решение: всем дружинам и отрядам продолжить работу по маршрутам нового этапа марша под девизом: «Мы — верная смена творя, комсомол», посвященного 60-летию Ленинского комсомола.

Каждый пионер является участником Всесоюзной туристско-краеведческой экспедиции «Моя Родина — СССР», туризма «Мы к коммунизму держим путь». В дружинах организуются встречи с ветеранами комсомола, молодыми гвардейцами пятилетки,

комсомольцами — передовиками труда. Пионеры работают над летописью комсомольских организаций шефствующих предприятий.

Откликаясь на обращение Международного детского фестиваля «Пусть всегда будет солнце!», слет принял решение организовать в каждой пионерской дружине работу клубов и кружков интернациональной дружбы, знакомства с жизнью сверстников за рубежом, с работой юношеских, детских и пионерских организаций. Это будет подготовкой к XI Всемирному фестивалю молодежи на Кубе летом 1978 года.

### Поиск

#### продолжается

В юбилейный год Октября ребята нашей школы вели большую поисковую работу. В летописи дружины имени Олега Кошевого мы рассказали обо всех интересных и нужных нашему совхозу делах школы. Еще мы пополнили новыми сведениями летопись села Мальцева, оформили альбом «Наши ветераны».

На сборе дружины было решено, что на районный слет поедет правофланговый отряд имени Зои Космодемьянской нашего, пятого, класса. Пионерский слет «Под солнцем Конституции моей» проходил в районном Доме культуры в прошлое воскресенье. Делегаты слета отметили краеведческую работу нашей школы.

Сейчас мы ведем поиск под девизом: «Мы — верная смена творя, комсомол». Разыскиваем первых комсомольцев, узнаем о трудовых делах комсомольцев наших дней. В январе на пионерском соборе мы расскажем о результатах этого поиска.

Совет отряда  
имени Зои  
Космодемьянской  
Мальцевской школы.



На районном слете «Под солнцем Конституции моей».

Фото Ю. РЕЗВАНОВА.

### «А ну-ка, девчонки!»

такой конкурс прошел недавно у нас в школе. В намеченный день все ребята дружины собрались вместе. Вначале команды-соперницы — «Чебурашка» и «Рябичушка» — приветствовали друг друга. А затем начались соревнования.

Программа соревнований довольно обширная: состязания в спорте, подвижные игры, ответы на вопросы викторины. Для конкурса каж-

дая из команд подобрала и исполнила немало хороших песен. Всем понравились соревнования на лучший юмористический рассказ. Победила команда «Чебурашка». Ей был вручен приз, сделанный руками ребят.

Марина РОДЗЯНКО,  
председатель совета  
дружины  
Ново-Николаевской  
школы.

### Страна поэзии

Хорошо сказал о поэтическом творчестве Николай Рыленков: «Воспитательное значение поэзии, и прежде всего поэзии лирической, в том-то и заключается, что она возбуждает в человеке естественное желание быть лучше, чем он есть в данный момент, стремление подняться над самим собой».

Воспитывая в своих читателях гражданские чувства, понимание прекрасного, мы не

можем обойтись без поэзии. Читаая стихи, ребята формируют свой художественный вкус, вновь и вновь открывают прелест родного языка.

Интересен вечер поэзии, который прошел недавно в школе № 2. Готовясь к нему, ребята прочитали очень много стихов. И было их из чего выбирать — объемный стеллаж

Александровна Деева, принявшая активное участие в организации вечера.

Встреча с творчеством поэтов не последняя у школьников. Полнее и богаче станет жизнь ребят, которые еще в эти годы открыли для себя читающую страну поэзии.

Т. НОСКОВА,  
работник детской  
районной библиотеки.

